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ABCD bir kare

[AC] ve [BD] késegen
[OE] // [CB]

|OE| = 3v2 cm

Yukaridaki verilere gore, |BD] kag cm dir?

A)8 B) 12
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C) 6+2 D) 82

ABCD bir kare

[AC] ve [BD] kdsegen
|DF| = |EF]|

|AB| = 4.2

Yukaridaki verilere gore, |AF| = x kag cm dir?

A) 4 B) 3v2
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C) 2.5 D) 26

ABCD bir kare
IDE| = [EA]
|EF] = 25 cm
[FB]=5cm

Yukaridaki verilere gore, |AB] = x kag cm dir?

A) 25 B) 24
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C) 22 D) 20

ABCD bir kare
IDE| = |FB] =1 cm
|EF] = v34 cm

E) 122

E)5

E) 18
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Yukandaki verilere gére, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28
5. J& I_E c ABCD bir kare
[FE] L [DC]
10 |EF| = |AF| = |BF] = 10 cm
F
10 10
A B

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag cm dir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64
6. I C ABCD bir kare
2 P IBF| = |BC|
= X}\/ IDE| = 2 cm
|AE] = 6 cm
6 Ny
A B

Yukandaki verilere gore, |EF| = x kag cm dir?

A) 1 B)1,5 C)2 D) 2,5 E)3
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)B, 4)C, 5)E, 6)C,



